障害科学学会規約
平成18年7月29日 制定
平成19年7月28日　 一部改定
平成20年12月25日　一部改定
平成24年3月3日　一部改定
平成28年3月5日　一部改定
１．名称　
本会は障害科学学会（Association of Disability Sciences, Japan 略称: ADSJ）と称する。
２．所在地
本会の事務局を， つくば市山中152-4　前田印刷株式会社筑波支店内におく。
３．目的

本会は，障害や障害者に関する基礎的・応用的・実践的研究の促進，および研究者・実践家の交流・育成を目的とする。

４．事業

本会は，前条の目的を達成するために以下の事業を行う。

（１）機関誌の発行

（２）研究会，講演会，総会等の開催

（３）優れた若手研究者の顕彰

（４）その他理事会が適当と認めた活動

５．会員

本会の会員は，以下に挙げる者から構成される。

（１）筑波大学人間系障害科学域の教員ならびに障害科学系，心身障害学系の元教員

（２）東京教育大学特殊教育学科，筑波大学心身障害学系，筑波大学障害科学系および筑波大学人間系障害科学域関連教育組織の在学生・卒業生・修了生

（３）筑波大学人間系障害科学域の関連機関（附属学校など）に所属する者・所属した者
（４）会の趣旨に賛同する個人または団体

なお，会員は，一般会員，学域会員（学域教員），学生会員（関連教育組織在籍学生）、海外会員、賛助会員の５種とする。

６．入会・退会

本会の会員となるには，会費を添えて理事会の承認を必要とする。会費は、一般会員２千円，学生会員１千円とする。学域会員，海外会員、賛助会員の会費は別に定める。退会を希望する者は書面で理事会に届けなければならない。また，２年以上会費を滞納した者は理事会で退会したものとみなす。

７．役員

本会運営のために，以下の役員をおく。任期は各３年とするが，再任を妨げないものとする。

（１）会　長　　１名

（２）副会長　　２名

（３）理　事　 １０名（会長，副会長を除く）

（４）監　事　　２名

会長は本会を代表して会務を総括し，理事会の議長となる。

副会長は会長を補佐し，会長の不在中は、会長の職務を代行する。
理事は会長・副会長を補佐して会務を担当する。監事は会計の執行を監督する。

理事の選出は立候補制とし，会長および副会長は理事の互選により選出する。

監事は会長が指名する。

理事会は重要会務を審議決定し，財政状況を把握する。理事会の議決に関しては，役員の過半数を  もって決する。

【役員選出細則】

(1) 次期理事の立候補は、会員の自他推薦によるものとする。
(2) 次期理事候補者の選出は、今期理事会が、自他推薦による立候補者名簿のなかから、次期理事候補者本人の承認を得て、次期理事候補者案を作成して行うものとする。
(3) 次期理事の選出は、次期理事候補者案に対する総会での一括承認をもって、次期理事として承認を得て、行うものとする。

８．総会

総会を年に一回開催し，組織・運営にかかわる事項の決定を行う。成立には，会員の５分の１以上の出席（委任状を含む）を要し，定足数に満たない場合は仮総会とする。仮総会における決定事項は文書によって全会員に周知し，１ヶ月以内に会員の過半数の文書による反対があった場合は，議会の議決として効力を失う。

９．機関誌の発行

機関誌の編集については編集委員会が行う。編集委員長は理事をもってあて，編集委員は理事会が選出し，いずれも任期は３年とする。

10. 事務局

事務局は本会の事務を行う。事務局長には理事をもってあてる。担当理事は理事会で

互選され，事務局幹事数名を選出し，ともに会務を遂行する。

11. 会計年度

会計年度は，毎年４月１日に始まり，翌年３月31日に終わる。

12. 解散

本会の解散については別途定める。

13. 本規約の改正

理事会が提案し，総会の議決により行う。 
PAGE  
1

